ОТЧЕТ О ВЫПОЛНЕНИИ ПЛАНА РАБОТЫ  КОМИССИИ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ
за 2022 год

     Работа комиссии ГСХУ «Кобринская сортоиспытательная станция» по противодействию коррупции за 2022 год проводилась на основании плана работы комиссии, плана мероприятий, положения о комиссии по противодействию коррупции. 
     На заседаниях комиссией по противодействию коррупции ГСХУ «Кобринская сортоиспытательная станция» заслушивались отчеты руководителей структурных подразделений о работе по профилактике правонарушений, создающих условия для преступности и коррупции по направлениям деятельности, с оценкой эффективности проделанной работы руководителей подразделений. 
     Рассматривались материалы вышестоящих органов по организации работы борьбы с коррупцией  и выявление фактов коррупционной деятельности на предприятиях, организациях, учреждениях Республики Беларусь.
     Осуществлялся постоянный контроль за полнотой перечней должностей и при наличии оснований вносились в эти перечни необходимые изменения.
     Своевременно вносились изменения в контракты и должностные инструкции руководителей и работников учреждения с учетом требований законодательства о борьбе с коррупцией и об усилении работы по обращениям граждан.
   Проводился анализ причин и условий: бесхозяйственности, недостачи, хищения, и других потерь товарно-материальных ценностей и денежных средств.
    В пределах своей компетенции, комиссия по противодействию коррупции принимала конкретные меры по обеспечению сохранности товарно-материальных ценностей и денежных средств  и привлечению к ответственности виновных должностных лиц. 
   Обеспечивался контроль за сохранностью и целевым эффективным использованием государственного имущества и выделяемых из бюджета денежных средств  в том числе на стадии подготовки документов, определения получателей бюджетных средств и при проведении проверок финансово-хозяйственной деятельности учреждения.
      Обеспечивалось соблюдение установленного порядка осуществления закупок.
      В случае причинения учреждению материального ущерба, рассматривались вопросы о взыскании ущерба с виновных лиц.
     Принимались меры по расширению свободного доступа населения к НПА и иной информации, которые отражают политику государства в сфере противодействия коррупции в рамках организации правового просвещения граждан, путем размещения на информационных стендах учреждения информации по противодействию коррупции. 
    Заслушивались отчеты о результатах годовой инвентаризации, о состоянии претензионно-исковой работы, о дебиторской и кредиторской задолженности.
    Осуществлялось взаимодействие с государственными органами, осуществляющими борьбу с коррупцией и проводился анализ информации поступающих от контролирующих  и правоохранительных органов в области противодействия коррупции. 
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